



Занятая

Стремись к совершенству, не ставь точку на достигнутом!

Страница для школьников и не только...

Найди себя

Молодежный парламент: ПЕРЕЗАГРУЗКА

Какой вы видите молодежную политику? Нудные совещания, дискуссии, далекие от реальности, бумажная волокита и «промыывание мозгов»? Это не про нас. Мы запустили конвертер и переходим в новый формат. Какой будет молодежная политика — решается здесь и сейчас.

Если хочешь приложить к этому руку — приходи 22 ноября на VI Съезд молодых парламентариев. В этот день мы откроем первый в России Центр молодежного парла-

тех, кто был по-настоящему успешен в проектах Молодежного парламента. А таких в Южном округе немало. Молодежный парламент набирает обороты — включайтесь сейчас.



ментаризма. Эта площадка станет центром притяжения для лучших молодежных событий ближайшего будущего. К такому новоселю мы подготовились как следует: у нас в запасе море музыки, света и драйва. Но секретов выдавать не станем. Скажем только — зрелище будет стоящее.

Есть у нас и награды, ищущие своих героев:

Регистрируйтесь на событие по почте info@molparlam.ru и по телефону (495) 646-86-63. Мероприятие проводится при поддержке Московской городской Думы и Департамента семейной и молодежной политики города Москвы.

Центр молодежного парламентаризма

Ученые — свет

Школьный музей В ГОД РОССИЙСКОЙ ИСТОРИИ

В этом году музей Школы № 1623 открылся новой выставкой, посвященной Отечественной войне 1812 года. Она называется «Отчизны верные сыны» и рассказывает о поэтах, писателях и художниках начала 19 века.



Стенд с историческими рукописями и книгами

Экспозиция музея включает в себя: исторические рукописи, макеты Бородинского сражения, портреты поэтов с фрагментами стихов, мемуары, репродукции по теме: «Москва горящая» и рисунки, рассказывающие об экипировке родов войск, участвовавших в Отечественной войне 1812 года, ордена и медали, предметы быта 19 века, военные реликвии, фотографии и книги. Имеются экспонаты, изготовленные учащимися.

Родители учеников часто пополняют макет Бородинского сражения фигурками оловянных солдатиков, а сами ученики составляют макеты

этого сражения. Выставка рассказывает обо всем через поэзию. Многие поэты во время Отечественной войны 1812

года и сочиняли потрясающие стихи, писали мемуары



Новая коллекция оловянных солдатиков

(Н. А. Дурова) и записки (Н. С. Соколов).

Одна из экспозиций выставки посвящена В. В. Верещагину — величайшему русскому художнику, воину и путешественнику. В его искусстве парадоксально соединяются две, казалось бы, противоположные тенденции — документальное воспроизведение конкретного факта и широкое, всеобъемлющее обобщение.

Эта выставка создана для того, чтобы рассказать учащимся, и не только, об истории Отечественной войны 1812 года и наглядно показать все ее этапы, рассказать о возможных причинах этого события. Хотелось бы в обозримом будущем дождаться пополнения музея новыми экспонатами, чтобы учащиеся школы № 1623 могли расширить багаж своих знаний.

Алина ЕГОРОВА



Репродукции картин, посвященных войне 1812 года. Художник В. В. Верещагин

года учились в императорском Царскосельском лицее, например, А. С. Пушкин, А. А. Дельвиг и

Акция

Точно В ЦЕЛЬ!



Мерзнешь на улице? Осенняя депрессия? Долой негатив – пойдём постреляем! Приходи на бесплатный пейнтбол 25 ноября и 2 декабря.

Не забудь взять с собой друзей и позитивный настрой. Все остальное: инструктаж, экипировку и море красок — мы обеспечим. Не упускай свой шанс получить хорошую порцию адреналина и драйва!

Акция предназначена для молодежи от 14 до 30 лет. Автобус от метро Теплый Стан будет ждать тебя в 10:00 утра. Регистрируйся по почте info@molparlam.ru и по телефону 8 (495)646-86-63.

Центр молодежного парламентаризма